



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui) 全方位解读流行时装趋势, 提供专业的美容指南, 倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

让消费者放心安心

——“3·15放心品牌”颁奖活动侧记



“放心品牌”商家面向公众作出庄重承诺。

□文/图 本报记者 张腾飞

3月15日上午,“3·15放心品牌”颁奖活动在人民路丹尼斯广场举行。由漯河市消费者协会与漯河日报社共同推选出的多行业52个“放心品牌”的商家齐聚一堂,分别接受牌匾。

“我承诺,以诚信为本,以安全为重,尊重消费者,提高服务质量,努力为广大消费者提供满意的服务,自觉维护消费者权益。”活动现场,所有人选“放心品牌”的品牌商家面向公众作出庄重承诺,“倾听消费者声音,重视消费者诉求,满足消费者需要,努力为消费者构建真正放心的消费环境。”

海信电视漯河办事处李晓伟在活动现场代表商家们发言。“人无信不立,政无信不威,商无信不富。”李晓伟说,作为深受消费者信赖的企业,海信深感在维护消费者合法权益,服务社会方面任重道远。海信愿意愿意与广大工商企业一起,在日常经营管理工作中,进一步提高商品质量和服务质量,自觉维护经济秩序的健康发展,把维护消费者的合法权益当作自己的职责,以实际行动证明海信对得起“放心品牌”的称号。

“放心品牌”鸣雕装饰的代表田方圆在接受采访时表示,漯河家装市场已经走过了多年的发展历程,涌现出一批实力雄厚、质量过硬、服务有效的家装品牌企业。但是,各家品牌不断向前发展的同时,也要学会停下脚步,审视一下走过的路。这次由漯河市消费者协会与漯河日报社共同主导的“3·15”系列活动能够很好的帮助各个品牌梳理行业脉络,了解市场反馈,以进一步促进家装市场发展,弘扬诚信经营正气,促进家装企业朝着“品质硬、服务优、品牌强”的方向发展,使我市优秀的家装品牌能够真正引领放心消费者潮流。

“通过企业自荐、读者票选、主办方审定评选出的放心品牌,服务贴心,性价比高,它们是我今后购物时首先考虑的品牌。”一位到场的市民评如是说。



“放心品牌”商家上台领奖。



“放心品牌”商家现场签名承诺。

颁奖活动结束后,所有到场领奖的商家合影留念并对此次系列活动作出了评价。他们认为,媒体尤其是党报媒体起着对行业监督和消费引导的作用,主办方通过公平、公正的评选方式打造了一个企业和消费者共同信赖的平台。同时也希望媒体能够多为消费者和商家搭建沟通平台,促进双方更好地交流。

“经过了此次系列活动,使我们这些用心耕耘市场的商家更有信心迎接挑战,更加全心全意满足广大消费者的需求。我们将不断为消费者提供健康、环保、可靠的家居产品,进一步优化我们的服务质量,让放心不只是奖牌,而是一种让消费者感到愉悦的购物体验。”未来家具广场总经理陈军说。

换季裙装如何穿 背带裙+长袖衫=完美

季节如何变换也挡不住你那颗想要穿裙装的心?

其实,裙装可以有。只需在里面搭配一件长袖衫,应对换季足够了。温馨提示:乍暖还寒、春寒料峭,还是要多加注意适当的保暖才行。



花边领口白色上衣搭配整条纹背带连衣裙,春寒料峭还是可以穿一件薄打底裤的,搭配高跟短靴,完美应对换季。

白色蕾丝长袖上衣搭配玫红色系腰背带裙,下装选择打底裤搭配平底皮鞋,十分优雅。



白色水袖上衣搭配波点V领背带裙,打底裤搭配粉色尖头高跟鞋,细节间尽显知性女人味儿。

白色圆领长袖上衣搭配深蓝色背带短裙,肩带处用圆环装饰,脚踩银色粗跟鞋,整体搭配亮点颇多。



黑色长袖小高领上衣搭配方格纹V领长款背带裙,裙装宽松,脚踩粉色平底鞋,整体搭配舒适又时髦。



牛仔背带连衣裙搭配细条纹长袖上衣,脚踩白球鞋和白袜,元气满满、清新可爱的少女气息迎面扑来。

据瑞丽网